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Zuzana Pospíšilová : Detektivové

Bratrům Tomášovi a Kubovi přinese stěhování do nového domu netušené dobrodružství. 
Připojí se k tajné klučičí partě a společně s novými kamarády se stanou svědky krádeže 
vzácného obrazu. Důvtipní malí detektivové přivedou policii na stopu zloděje. Zbývá ale 
objevit záhadně zmizelý obraz





Otazníky detektiva Štiky

Otazníky detektiva Štiky patří mezi komiksy, 
které si oblíbilo hned několik generací čtenářů. 
Komiks o obtloustlém detektivovi, který řeší 
zapeklité případy, a úlohou čtenářů je odhalit 
jejich řešení, vycházel více než deset let v 
časopise Ohníček. Významný malíř Jiří 
Kalousek kreslil detektiva nejdřív černobíle, 
později i barevně ...



Petr Morkes : Komisař Vrťapka





Ursel Scheffler : Detektiv Klubko

Detektiv Klubko nikdy nezaváhá a bystře si poradí i s těmi nejzapeklitejšími záhadami. 
Tentokrát se Klubko vydává vlakem do Paříže, aby přišel na stopu bandě lupičů diamantů. 
K vyřešení případu mu pomůže právě zelený papoušek. O překvapení však nebude 
nouze ani v dalších případech. Pomocí lupy se i z tebe stane detektiv! Na konci každého 
příběhu si vyzkoušej, jestli jsi stejně bystrý jako detektiv Klubko!



Detektivní kancelář Lasse & Maja
Martin Widmark, Helena Willis

Víte, kdo je to detektiv? Ne? Detektiv je vlastně něco jako policista, jen nenosí uniformu. 
Pozoruje a sleduje podezřelé osoby, fotografuje a dívá se dalekohledem. A nakonec 
dopadne zločince. Někteří detektivové nepracují přímo u policie, ale mají svou detektivní 
kancelář. Takovou si založili i dva kamarádi ze školy Lasse a Maja v malém švédském 
městečku Valleby. Po ulicích vylepili plakáty, na kterých stálo, že přijmou každý 
nebezpečný úkol. A vzrušující detektivní případy se brzy začaly jen hrnout!



Adam Frost : Detektiv Lišák
Detektiv Lišák Vilda jako hrdina nové série příběhů pro dětské čtenáře. Lišák Vilda 
putuje po stopách odcizeného obrazu z pařížské galerie až do moskevských 
paláců. Medvěd Dimitrij Gotabotomič však dělá, co může, aby Vildu zmátl. Zdá se, 
že obraz má mnohem větší důležitost, než se původně zdálo... Ale Lišák Vilda si ví 
rady - a dokáže řešit případy v rekordním čase!



Dori Hillestad Butlerová : 
Strašidelná knihovna

Kaz není obyčejný kluk, je to duch. Klárka zas není obyčejná holka - na rozdíl od 
ostatních lidí totiž dokáže vidět duchy. Jejich detektivní kancelář je proto jako 
stvořená pro řešení zapeklitých záhad! 



Victor Escandell : série Záhady

španělský víceoborový umělec žijící v Barceloně.
začínal jako ilustrátor pro animační produkční společnost D’Ocon Films. Po více 
než 15 let spolupracoval s deníkem El Periodico de Catalunya a ilustroval deníky 
El Mundo, El País a La Vanguardia





Sir Arthur Conan Doyle - 
                                    Stephanie Baudet

Sherlock Holmes 
vyšetřuje



Enid BLYTON
11. 8.1897 – 28.11.1968

Původním povoláním učitelka, začala psát příspěvky do novin o pedagogice a až 
později se začala věnovat dětské literatuře. Ve 40. letech dobrodružné příběhy jako 
Správná pětka či Tajná sedma určené větším dětem a řadu knih ze školního prostředí, 
například Nejprotivnější holka ze školy nebo Podařená dvojčata. Celkem 762 knih...



Thomas BREZINA



Joachim FRIEDRICH



Klára SMOLÍKOVÁ a Jiří W. PROCHÁZKA

*spisovatelka, scénáristka, lektorka a metodička. Autorka mnoha tváří, 
která působila na pozici vedoucího v Národním muzeu v Praze a 
Husitském muzeu v Táboře. Několik let pracovala na Pedagogické 
fakultě, kde vedla mediální výchovy, a deset let učila na střední 
knihovnické škole.

*do české literatury SF a fantasy vstoupil již v osmdesátých letech 
minulého století. Svou tvorbou zasáhl do všech fantastických žánrů. 
Jeho první dva romány o Kenu Woodovi (Ken Wood a meč krále 
D'Sala - 1991, Ken Wood a perly královny Maub - 1992) patří dodnes 
k pilířům české fantasy. 
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